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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
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ДОСВІД ВІЙНИ В УКРАЇНІ: «ХЕЗБОЛЛА» АТАКУЄ ІЗРАЇЛЬ
ДРОНАМИ НА ОПТОВОЛОКНІ

Прапор "Хезболли"/Ілюстративне фото з відкритих джерел

Ліванське угруповання «Хезболла» почало активно застосовувати новий тип FPV-дронів з
оптоволоконним керуванням, використовуючи тактику, яка набула поширення під час війни в Україні,
повідомляє BBC.

«Волоконно-оптичні дрони стали основною зброєю Хезболли проти ізраїльських солдатів та
цивільного населення по обидва боки ліванського кордону. Наразі вони розглядаються як найбільша
загроза», – зазначає видання.

Зокрема, внаслідок атаки такого дрона поблизу ізраїльської прикордонної громади Шомера у середу,
27 травня, один військовослужбовець загинув, ще двоє дістали поранення. За даними ізраїльських
аналітиків, саме цей тип безпілотників спричинив більшість випадків загибелі військових після
останніх домовленостей про припинення вогню.

Нові дрони «Хезболли» рухаються на низькій висоті, не випромінюють радіосигналів і керуються через
тонкий оптоволоконний кабель. Це робить їх фактично невидимими для традиційних систем
радіоелектронної боротьби та дозволяє пілотам бачити ціль у реальному часі без перешкод.

За даними ізраїльських дослідницьких центрів, «Хезболла» перейняла цю тактику з досвіду війни в
Україні, де подібні FPV-дрони вже активно використовуються обома сторонами на полі бою.

Досі більшість атак дронів були спрямовані проти ізраїльських військ, які наразі контролюють значну
частину південного Лівану, але «Хезболла» дедалі частіше атакує ізраїльські громади по інший бік
кордону, зазначає дослідницький центр «Альма».

Раніше BAGNET повідомляв, що цього тижня Ізраїль відновив повітряні удари по цілях на території
Лівану й розширив сухопутну операцію.

Підготував: Сергій Дага

Хезболла Ліван Ізраїль дрони

Общее количество просмотров: 21
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